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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παροχή Πρωτοβάθμιων Υπηρεσιών Υγείας στους πρόσφυγες και μετανάστες στη Νέα Δομή της 
Μαλακάσας από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό 

Ενώ η χώρα μας βρίσκεται αντιμέτωπη με την πανδημία του SARS-CoV-2, όπου όλοι μας είμαστε 
ευάλωτοι, καθώς ο ιός έχει αποδείξει πως δεν κάνει διακρίσεις, ο Ε.Ε.Σ. αναλαμβάνει ακόμη ένα δύσκολο 
εγχείρημα, της παροχής Υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, για την προστασία 1189 
συνανθρώπων μας, προσφύγων και μεταναστών στη Νέα Δομή της Μαλακάσας, που βρίσκονται σε 
αυξημένο κίνδυνο, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών διαβίωσης. 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα 
του Υπουργείου Μετανάστευσης, κινητοποιώντας την Κινητή Ομάδα Υγείας του Τομέα Υγείας, 
αναγνωρίζοντας την επιβεβλημένη ανάγκη παροχής υπηρεσιών υγείας. 

Από τις 15  Μαρτίου 2020, καθημερινά η Ομάδα Υγείας, παρέχει υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας 
υγείας, με κύριο στόχο την αντιμετώπιση των οξέων περιστατικών, τη διαχείριση των χρόνιων 
προβλημάτων υγείας των διαμενόντων και τη μείωση απειλών από μεταδοτικές ασθένειες, δίνοντάς τους 
δικαίωμα πρόσβασης στην υγεία, η οποία αποτελεί μία από τις παγκόσμιες προκλήσεις. 

Ειδικότερα, για να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες υγείας του πληθυσμού της Δομής, λειτουργεί 
καθημερινά Γενικό-Παθολογικό Ιατρείο, δύο (2) φορές την εβδομάδα Παιδιατρικό Ιατρείο και επτά (7) 
ημέρες την εβδομάδα Νοσηλευτικός Σταθμός, για την παρακολούθηση χρόνιων ασθενών, όπως άτομα με 
σακχαρώδη διαβήτη, υπέρταση, άτομα με νευρολογικά και ψυχικά νοσήματα. Ιδιαίτερη μέριμνα 
λαμβάνεται για τη φροντίδα των εγκύων, λεχωίδων και βρεφών. Παράλληλα, συνεχίζεται η επιτήρηση με 
θερμομέτρηση  για συμπτώματα της COVID-19 λοίμωξης. 

Συνολικά στα Ιατρεία πραγματοποιήθηκαν 1.304 ιατρονοσηλευτικές επισκέψεις, εκ των οποίων 6% 
αφορούσε βρέφη, 13% νήπια και παιδιά, 5% ασυνόδευτους ανηλίκους, 70% ενήλικες και 6% αποτελούσε 
έκτακτα περιστατικά, που διακομίσθηκαν σε εφημερεύοντα νοσοκομεία. 
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